

## ΓΡΑΦΙΚΟΤΗΤΕΣ

## Με στιλ... Ντέμν

Πολλά κέφια είχε κατά τη χθεσινή μέρα της περιόδου της στην Πιερία ο πρόεδρος της Ν.Δ. Κώστας Καραμανλής. Όταν ο φωτορεπόρτερ του «Εθνους» τον χαιρέτησε στην Λεπτοκαρύα Πιερίας, στο γεύμα που παρέθεσε στον τιμή του η τοπική οργάνωση της Ν.Δ., αυτός απάντησε σε στιλ... Ντέμν Νικολαΐδη.

«Πυροβόλησε» με τα δάκτυλα των χειρών του και στη συνέχεια «φύσηξε» όπως κάνει ο δημοφιλής ποδοσφαιριστής της ΛΕΚ όταν σκοράρει.

Λίγο πριν, στο Δίον, ο Κώστας Καραμανλής αντάλλαξε χαιρετισμούς με νεαρούς κτυπώντας τα χέρια... μπασκετικά.

Χ.Τ.

## Δύσκολη η μπάλα

Οι αναφορές πάντως για τις ποδοσφαιρικές επιδόσεις του Κώστα Καραμανλή έδωσαν και πήραν χτες. Ο δήμαρχος Λιτόχωρου Γιώργος Παπαθανασίου, συνομήλικος του προέδρου της Ν.Δ., του συνέστησε έμμεσα να σταματήσει το ποδόσφαιρο.

«Εγώ μετά τα 40 έκοψα το ποδόσφαιρο» είπε, ενώ του ευχήθηκε να είναι γερός σαν τον «Ολυμπο».

Προηγουμένως και ο κοινοτάρχης του Λόφου Γιώργος Ράπτης τον συμβούλεψε «να προσέχει τη μπάλα παίζει».

Χ.Τ.

## Τον γέμισε δώρα

Μπορεί να ανήκει στο ΠΑΣΟΚ ο δήμαρχος Λιτόχωρου Γιώργος Παπαθανασίου, όμως, ο εγκάρδιος και φιλικός τρόπος με τον οποίο υποδέχθηκε τον πρόεδρο της Ν.Δ. Κώστα Καραμανλή, έκανε τον τελευταίο να το επισημάνει ιδιαίτερα.

Μάλιστα, ο κ. Παπαθανασίου τον γέμισε με δώρα. Και τι δεν του έδωσε: ένα χάλκινο ανάγλυφο του δήμου, μια εικόνα του Αγίου Διονυσίου, προστάτη του Λιτόχωρου, μια «σαμσονάιτ» για να την παίρνει στη Βουλή, όπως είπε, γεμάτη με τις εκδόσεις του δήμου και τέλος δύο... μπρελόκ, ένα για τον ίδιο και ένα για τη μέλλουσα σύζυγό του Νατάσα Παζαίτη.

Χ.Τ.

## Επιμένουν

Η προσβλητική απόρριψη από την Αγκυρα των δελεαστικών προτάσεων...



## Ερώτημα του ΠΑΣΟΚ για τα επεισόδια

Από το προηγούμενο βράδυ της πορείας των εκπαιδευτικών προς τα κεντρικά γραφεία του ΠΑΣΟΚ, η ηγεσία της Χαρ. Τρικούπη διεμήνυσε προς την Αστυνομία ότι δεν επιθυμεί καμία απολύτως προστασία.

Την ώρα της πορείας, ακόμα και οι αστυνομικοί που φρουρούν σε μόνιμη βάση το κτίριο, είχαν απομακρυνθεί.

Αυτοί οι ανεγκέφαλοι, όμως, τι επεδίωκαν με τους βανδαλισμούς; Για να δικαιώσουν προφανώς το ΠΑΣΟΚ, που αναρωτάται στην ανακοίνωσή του για τα επεισόδια:

«Είναι δυνατόν αυτοί που προκάλεσαν τους βανδαλισμούς να φέρουν την ιδιότητα του εκπαιδευτικού και να διδάσκουν τα παιδιά μας;».

Ελα ντε!

Β.ΣΚ.

Στους χώρους του Παντείου πανεπιστημίου ξεναγήθηκε χτες το πρωί η κυρία Δάφνη Σημίτη από τον πρόταξη Αιμίλιο Μεταξόπουλο. Είδε τα καινούρια κτίρια, τα οποία δεν είχαν ακόμη ολοκληρωθεί όταν ο Πρωθυπουργός ήταν καθηγητής στο Πάντειο, μίλησε με τους φοιτητές και -φυσικά- επισκέφτηκε τη βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου, στην οποία ο Κώστας Σημίτης δώρισε πρόσφατα 4.000 βιβλία. Τα περισσότερα, σπάνια νομικά συγγράμματα, τα οποία κληρονόμησε από τον πατέρα του.

Η κυρία Σημίτη ήθελε από καιρό να κάνει αυτήν την επίσκεψη καθώς τη μέρα της βράβευσης του συζύγου της στο Πάντειο, πριν από ένα μήνα, δεν μπόρεσε να παρευρεθεί λόγω ανεπιλημμένης υποχρέωσης....

ΚΑ.Μ.

